



朗尼意外地未獲安排正選上陣。路透社

沒傷病的朗尼日前歐聯意外地屈居後備，在拿尼被逐後只得17分鐘製造奇蹟，最終還是做不成救世主。英國傳媒盛傳，領隊費格遜已為驅逐又一愛將鋪路，最新消息指朗尼的底價為2500萬英鎊(約3億港元)，勢必引發列強一場搶購戰。

費格遜對朗尼的倚賴性已大不如前。法新社

傳標價3億 朗尼要自救

狀態下滑曾拒續約 費Sir隨時又逐愛將

英國傳媒在曼聯

於歐聯出局後指出，朗尼3年前曾批評紅魔欠雄心一度拒續約，是費格遜心裡一條刺。去夏訓練期間，費爵爺已對朗尼帶着超重與疲憊的身軀回到球場表達不滿。朗尼今季踢不出水準，加上尹佩斯加盟與韋碧克日漸成熟，減輕球會對朗尼的倚賴性，費Sir已準備隨時放售這位前鋒，套現回購C·朗拿度。

愛妻網上留言代出頭

朗尼今仗在73分鐘才後備入替，連他太太科琳也在社交網上大呼：「不敢相信，朗尼今晚竟沒正選!!!」之後她知道會得罪費爵爺，立即刪了留言，並補充：「對足球不太懂，沒特別意思!!只是想看到丈夫在這樣一場重要比賽中上陣!希望他會。」

英國《太陽報》與《每日郵報》昨跟進稱，費爵爺心中的底價是2500萬英鎊，若朗尼未能在餘下球

季踢出表現，只要有球會出到這價，紅魔便會考慮放人，畢竟朗尼與球會的合同只剩兩年多。曼聯方面認為，相比9年前以3000萬英鎊身價加盟曼聯的朗尼，這位鋒將明顯已過巔峰期。

或引發五勁旅搶購戰

英報列出5個潛在買家的名字，分別是車路士、曼城、巴黎聖日耳門、皇家馬德里和俄超富豪球會安治。朗尼要隨着泰維斯的地步加盟同市宿敵曼城，最大障礙是其25萬英鎊的天價周薪，畢竟曼城要為歐足聯以及英超量入為出的新規作準備。

費爵爺昔日曾多次將愛將驅逐離隊，包括史譚、碧咸、堅尼與雲尼杜杜，其中碧咸因場外多姿多采的生活以及足總盃出局後被罰飛靴旋中等事件，埋下被清洗的伏線。2003年皇馬作客曼聯，碧咸跟朗尼今次一樣突變後備，半年後便轉會皇馬。「雲佬」也是在突變為後備下而被賣到皇馬，難怪今次朗尼沒正選踢引發不少揣測。 ■香港文匯報記者 梁志達

皇馬或棄「卡」保帥



摩連奴(左)與卡斯拿斯(右)的關係勢難修復。



周二賽前在奧脫福外擺賣的朗尼(右)與C朗商品，其中C朗樣子印出來竟更似紅魔死敵利物浦前鋒蘇亞雷斯。

皇家馬德里在西班牙盃與西甲聯賽擊敗近年所向披靡的宿敵巴塞羅那，又在歐聯淘汰曼聯晉級，在與費格遜交手中表現出少見風度的摩連奴，自然成為英雄。盛傳摩帥在更衣室失去一班老大哥的支持，勢必在季尾下台。不過在地獄賽程過關斬將，讓皇馬主席佩雷斯重新考慮挽留他。有報指，一度貶為後備兼被指是更衣室間諜而與摩帥裂痕加深的隊長門神卡斯拿斯，或會遭「犧牲」清洗，若歐聯奪冠摩佬便會獲留任，卡氏離開。卡氏今季表現不穩，迪亞高盧比斯在他養傷下日前一仗更屢救險球，反映皇馬對卡氏倚賴已漸減。

C朗獲贈傑斯千場戰衣

C·朗拿度射入奠勝一球，將舊會曼聯淘汰，沒慶祝入波的他賽後再次向曼聯道歉，強調對紅魔出局感到痛心。首度「回家」的C朗也得到珍貴的紀念品，就是獲贈職業生涯第1000次上陣的紅魔老臣傑斯的波衫。另外，C朗4年前在曼徹斯特撞車，價值30萬歐元的法拉利，輾轉轉讓到如今的法國車主身上，拍賣網eBay已同意車主出售曾屬C朗的法拉利，估計最終可賣到2萬歐元(約20萬港元)。此外，C朗的翼鋒拍檔迪馬利亞勇戰受傷，將缺陣兩星期。

馬些路停牌照開車被判罰款

另一方面，摩帥勒令養傷後要減肥的左開馬些路，被扣滿分，理論上已停牌下日前仍照駕車，被警方截查發現，昨僅被判罰款6000歐元(約6萬港元)。此罪最重原可判囚14個月。 ■香港文匯報記者 梁志達

歐足聯或追罰曼聯將帥

曼聯日前因為一面具爭議性的紅牌被皇家馬德里反勝，無緣8強，領隊費格遜盛怒下沒現身歐足聯規定要出席的賽後記者會，並要求麾下球員不得接受傳媒採訪。歐足聯表示，其紀律委員會將於21日對此事進行聽證會，研究需否追罰避席記招的費爵爺。

大哨開心 拿尼落淚

費格遜鬱鬱不歡，朗拿度(大哨)卻非常高興。這位10年前在奧脫福入3球助皇馬淘汰紅魔的前巴西球星，賽前被費爵爺拿來與C·朗拿度比較，取笑大哨的體重問題，「皇馬幫我讓他(費格遜)收口了。」朗

拿度說：「希望他的球隊永遠輪波！」

球迷報警要拉球證



向拿尼出示紅牌的卡基爾被揭原來近年曾多次驅逐英超球員出場，這位土耳其球證一夜間成為所有紅魔球迷的公敵，有逾兩個Twitter和Facebook用戶在網上聲稱要卡基爾死掉，當中有高道：「我最想到這位土耳其球證倒在血泊中。」一名在家睇波的18歲英國諾丁漢郡

曼聯球迷，被卡基爾氣得當場打999報警，要警方拘捕卡基爾，這位年輕球證隨後知道犯錯，並致電警方道歉。

拿尼伸腳踢中艾比路亞心口直接領紅牌，成紅魔由贏變輸的轉捩點，賽後不少聲音都認為給黃牌更恰當。英國《每日郵報》透露，這位因薪酬問題跟紅魔陷約拉鋸戰的葡萄牙翼鋒，因該面爭議紅牌，賽後在更衣室哭出來，並打電話回葡萄牙老家，含淚哭訴問「究竟自己做錯了什麼」。不過，歐足聯不認為卡基爾判決有問題，還表示將考慮是否需對拿尼加刑。對他們的好消息是，賽後向卡基爾鼓掌擁護的曼聯中堅李奧費迪南，昨獲歐足聯表示不予追究。 ■香港文匯報記者 梁志達

足壇雜錦

巴塞吼華美倫 丹尼爾艾格

巴塞羅那今季狂失波，是西班牙盃出局與歐聯首回合落後主因。報道指，他們正密切留意阿仙奴隊長華美倫以及「紅軍」利物浦丹麥國腳丹尼爾艾格(右圖)兩大中堅。



巴利感激波亞斯 千金也叫「AVB」

熱刺前鋒波亞斯上季跟阿仙奴中場韋舒亞打賭隊最終聯名名次較低，誰捐出人工做善事，結果波亞斯輸了3000英鎊，這位鋒將將願再跟韋舒亞打賭隊名次。熱刺現列第3，比阿仙奴多7分。波亞斯又表示，熱刺球星加里夫巴利(右圖)的5個月大女兒名叫Alba Violet Bale，簡寫與領隊波亞斯名字開首簡寫AVB相同，以對恩師表示感謝。另紐卡素後衛高洛仙尼因傷休戰7星期。



巴洛迪利復出退「熱」

在第3位差相雲達斯11分的AC米蘭上仗炒拉素3蛋，在要備戰下周中歐聯下，前鋒巴洛迪利復出很重要，球隊今晚意甲作客去仗1:3不敵羅馬，但主場2連勝欲走出尾4困境的熱拿亞，不容大意(本港時間周六凌晨3:45a.m.開賽)。4連和排第13的紐倫堡今晚德甲作客2連捷升上尾3的奧格斯堡，輸波機會高(有線64及203台周六凌晨3:30a.m.直播)。 ■香港文匯報記者 梁志達



馬特尼(右)與邦邦斯和維達爾(左)慶祝。路透社

新華社巴黎6日體育專電 巴黎聖日耳門(PSG)本球季的鉅額投資在6日初見回報，他們在歐洲聯賽冠軍盃(歐聯)16強次回合主場以1:1逼和西甲華倫西亞，以3:2的總比數18年來首次晉級歐聯8強。伊巴謙莫域此役停賽，讓PSG的攻擊線威

祖記歐聯殺「迪」晉級 18年後PSG再闖8強

力驟減，反而作客的華倫西亞在55分鐘先入1球。但阿根廷前鋒拿維斯於66分鐘挺身而出，連過3人後射入一球成為巴黎王子公園體育場當晚的英雄。「我們理應晉級，雖然今仗比首回合難打很多，」巴黎聖日耳門主帥安察洛堤說，「上半場球員踢得有些拘謹，直到對手入球後才放開手腳。」



拿維斯(左)為聖日耳門射入扳平一球。美聯社

碧咸齋熱身沒上陣

碧咸今場進了後備名單，比賽中頻頻在場邊熱身，但最終還是沒上陣。PSG在1995年曾闖入歐聯4強，但倒在AC米蘭腳下，如今他們兵強馬壯，安帥頗為期待地說：「沒人知我們能走多遠，至今我們的表現還是不錯，未來要等(8強)抽籤結果再看。」

意甲一哥祖雲達斯當天在主場毫無意外以2:0擊敗蘇超名駒路迪，總比數5:0強勢晉級。首回合作客3:0大勝，讓祖記主帥干地能在今場放心地讓主力輪休，基亞連尼、胡仙歷等

人均坐在後備席。「老婦人」很快便佔據場上主動，由馬特尼在24分鐘補射空門得手。些路迪雖想挽回一絲顏面，但易邊後被加利亞雷拉在65分鐘又在傷口上撒了一把鹽。「晉級8強對我們是個突破，我們很多球員都是首次參加歐聯，這對他們是個巨大挑戰。」干地說。算上此前分組賽，祖記已是連勝5場歐聯賽事且當中1球未失，勢頭之猛令人側目。